

泰山路与长江路交界处往南一小河污染严重 别再往河里面扔垃圾了

近日,家住薛城区金泰花园小区的居民马先生向本报记者反映,泰山路与长江路交界处往南的一条小河污染严重,河里有垃圾,附近臭气熏天,已严重影响了周围的环境,路过市民颇有怨言。



接到反映后,记者来到了薛城区泰山路的一处小桥上,找到了马先生所说的这条小河,在小桥西面,记者看到了不少生活垃圾,水面上杂草丛生,到处漂浮着塑料袋和废弃纸箱子等生活垃圾,甚是脏乱。沿着小路来到河边,阵阵臭味扑鼻而来,河水也已变成暗黑色,污染非常严重。

“这条河东边连着东润广场那边的小湖,现如今这里的水况成了这个样子,真让人不忍直视,往河里扔垃圾的人也真是一点素质都没有,就算是扔在马路上,也好清理啊,非要扔在河里,还那么难清理,也不知道是什么人扔的。”路过市民张女士说道。

士说道。

记者了解到,这条河东起东润影城附近,西到薛城区西小庄庄内。记者沿着小河一路向西观察,发现这条河仅东润影城和广场附近河段较为清澈,从泰山路桥西一直到西小庄庄内这一段河水,均有不同程度的污染,周围也不时散发出阵阵恶臭,西小庄庄内的一些居民也有不少怨言。

“这条河的污染情况也不是一天两天的了,一直也没有人进行清理,现在庄内的河面上漂的全都是类似青草、青苔这些东西,还有一些生活垃圾,哪还有原来的水色,都成了一条臭河了,平时我们从这附近路过,都

是捂着鼻子走。现在是夏天,这里这么脏,难免会生出一些害虫,大家都是尽量远离这地方。”家住西小庄的居民王先生抱怨道。

在采访中,不仅居住在附近的不少居民向记者表达了不满,一些路过的市民对此也是颇有怨言。这里河水被污染,不仅影响了附近居民的生活,还影响了周围的环境及空气,因此,不少市民都希望有相关部门能够重视此处的环境状况,及时清理河内垃圾,改善水况。同时,市民们还呼吁,保护环境,人人有责,希望广大市民能自觉维护环境,不要再往河里扔垃圾。

(记者 王翔宇 文/图)



创建省级文明城市 随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱:zccwsp@126.com,活动结束后,市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品,授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号,并奖励创城纪念品一份。

丁字路口 停车卖水果

时常影响公交车停靠

晚报讯(记者 孔浩)在市中区解放路和新声路的丁字路口处,每天都有商贩将两三辆卖水果的车子停在那里,向过往的路人兜售水果,影响了该路口的交通,附近居民都希望能有人来制止商贩的这种行为。

市中区解放路作为城区内的一条主要交通道路,每天车来人往,非常热闹。而新声路是从解放路进出立新小区的主要道路之一,虽然比较窄,但每天同样是人车不断。这两条路的交叉路口处,近段时间不知为何,竟然经常有卖西瓜、葡萄等水果的地排车、三轮车在此停靠,将机动车道占据一大半。商贩们肆无忌惮地站在马路上,向过往的市民兜售水果,而丝毫不顾及来往的车辆和行人,车辆至此经常被迫停下来,导致解放路和新声路的交通堵塞。

这个丁字路口南北皆有公交站点,经常有公交车在此停靠,但卖水果车辆的存在,对这些公交车的停靠和通行造成了较大的影响。公交车从此通过时,因为车体较宽大,只好缓慢行进,而这些车辆看到后根本不避让。甚至有时商贩还会将两辆车并排在路上,导致这个路口的交通状况更为紧张。

家住立新小区的王先生说,这个丁字路口平时的车流量和人流非常非常大。这些卖水果的商贩竟然无视交规,将车辆停到了马路上,将马路当成了市场,经常造成该路段交通堵塞,实在是不应该。希望相关部门能关注此事,尽快制止商贩的违规行为,将这些乱停靠的卖水果的车辆进行清理,还该路段的交通通畅。



隔离锥遭毁坏

8月5日,在市中区光明路与建设路十字路口附近,记者看到为了施划行车道路而临时安装的隔离锥连接几个都被轧倒在地,使得隔离锥起不到应有的作用。“光明路大维修,整个车道变窄,有些司机在这里超速或是借道超车才把隔离锥撞坏的。”市民孙先生说。

(记者 李帅 摄)

没有信号灯 人车互不相让

开车走路“拼”速度

晚报讯(记者 张莉萍)最近,家住新城区兴安花园的曹先生有些烦,因为自己腿脚不方便,每天从兴教路和文苑路交叉十字路口路过时都要等上很长时间才能顺利通过,而造成这种现象的原因就是因为该路口缺少信号灯。更让他不解的是,尽管这个路口没有设置信号灯,但过往车辆经过时车速都很快。

“男孩子做什么事情都是

横冲直撞的,虽然已经上了初中,但家人都不放心他独自过路口,上学、放学还是会接上一段。有时候过路口,咱这手脚麻利的年轻人都犯难,要是老人和孩子,岂不很危险。”正说着,同样住在该小区的住户刘先生领着孩子,瞅准一个空当,一路小跑冲到了马路对面。“车速都太快了,根本不敢逗留。”在其不远处,一中年女子却刚刚抬脚走了没几步,又退了回去,

好不容易等到车辆少了,可不承担又被车流挡在了路中央。9日上午,记者赶到曹先生反映的路口,在现场,记者注意到,该道口是小区住户主要的外出通道,只设有路灯及斑马线。

“太危险了,因为没有信号灯的关系,通过这个路口的私家车都不减速,甚至有些车主还加大油门抢道。另外,该道路口不仅没有信号灯设置,就连减速提醒也没有,有些大型

车辆也会绕道由此通过,小区居民出行十分困难。”曹先生一家搬进兴安花园也就半年多的时间,眼看着附近住户越来越多的,私家车也随之增加,尤其是居民买菜、外出,孩子上学,都要经过该路口。走访中,记者发现,该小区不少住户对该路口没有设置信号灯一事颇为担心,希望有关部门考虑这个问题,尽快安装信号灯以方便附近住户通行。

树木枝叶繁茂 遮挡信号灯

晚报讯(记者 李俊)近日,有市民向本报反映,称新城区榴园大道与长白山路交会处的交通信号灯被树叶遮挡,给车辆通行带来不便。

记者赶往该路段看到,在榴园大道由西向东的路口处,信号灯一侧的行道树均生长出茂盛树叶,这些树叶或完全遮住机动车道信号灯,或部分遮挡住机动车道信号灯。“现在监控拍的特别清晰,如果车主因看不清信号灯而闯红灯,那不冤死了!”市民秦先生每天都必须经过金湖龙眼路口,此前他就曾因看不清交通信号灯而闯红灯。他告诉记者,有时候并非车主故意闯红灯,而是因受到树叶遮挡看不清交通信号灯而违法行驶。不少车主建议相关部门能尽快对这些交通信号灯进行巡查,修剪过于茂盛的树叶,给市民开车外出营造一个安全的交通环境。